

ВЕСТНИК

правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

№ 3 13 февраля 2025 года Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» издается в соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 28 февраля 2022 года № 97 «Об учреждении печатного средства массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики».

СОДЕРЖАНИЕ

Наименование нормативно - правового акта	стр.
Постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район	3
Удмуртской Республики» от 28.01.2025 № 75 «Об определении стоимости услуг, предоставляемых	
согласно гарантированному перечню услуг по погребению»	



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЯР ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «28» января 2025 г.

№ 75

пос. Яр

Об определении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению

В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 30 ноября 2024 года № 419-ФЗ «О федеральном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», постановлением Правительства Российской Федерации от 23 января 2025 № 33 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2025 году», руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Определить с 01 февраля 2025 года стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, в размере 10540 (Десять тысяч пятьсот сорок) рублей 17 копеек с учетом районного коэффициента, в том числе:
- 1) оформление документов, необходимых для погребения 458 (Четыреста пятьдесят восемь) рублей 30 копеек:
- 2) предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения 6874 (Шесть тысяч восемьсот семьдесят четыре) рубля 02 копейки;
- 3) перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий) 1833 (Одна тысяча восемьсот тридцать три) рубля 06 копеек;
- 4) погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом) 1374 (Одна тысяча триста семьдесят четыре) рубля 79 копеек.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с 01 февраля 2025 года и подлежит опубликованию в печатном средстве массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», а также на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики».
- 3. Постановление Администрации муниципального образования «Ярский район» от 25 января 2024 года № 47 «Об определении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению» считать утратившим силу.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

А.Ю. Старцев